RENCONTRE DU 29 FEVRIER 2008 AVEC LE SECRETAIRE  GENERAL ADJOINT DES SERVICES DU PREMIER MINISTERE  MONSIEUR  E.  NGANOU    DJOUMESSI 
             Le vendredi 29 février 2008,  suite à un communiqué radio et télévisé la veille  c’est-à-dire le 28, selon lequel le Premier Ministre aurait une rencontre avec les leaders jeunes ; plusieurs jeunes de toutes les couches sociales ce sont  retrouvés  à cet effet dans les services du  premier ministère dès 8 heures précises.

             En effet, la salle d’attente du PM avait environ une cinquantaine de jeunes de toutes les couches sociales et des autres provinces  c’était notamment : des étudiants, des vendeurs à la sauvette, des chefs d’entreprises, des chômeurs, les leaders d’associations de jeunesse et même des élèves notamment ceux du lycée de Tshinga.
             En attendant l’audience avec le PM, les jeunes présents ont commencé à égrainer leurs doléances sous le secrétariat de NGONO NDJOBO MARCELLE qui s’est chargée de noter toutes les revendications de tous les jeunes présents parce que tous ont eu l’opportunité de s’exprimer et la secrétaire s’est chargée de résumer toutes ces doléances.
              Après presque 2 heures d’attente les jeunes présents ont été invité par le chef du protocole des services du PM à rejoindre la salle 117ou  M. EMMANUEL NGANOU DJOUMESSI  Secrétaire Général adjoint des services du PM les a rejoint, en lieu et place de M. INONI EPHRAIM Premier Ministre chef du Gouvernement empêché ; ce dernier était accompagné de son conseiller technique JIKONG STEPHANE, et de son secrétaire particulier; 
             Madame ASSAM CHANTAL  porte parole des jeunes pour la circonstance  a pris la parole en introduisant le groupe. Immédiatement après le Secrétaire Général Adjoint a donné la parole aux jeunes présents tour à tour en commencant par son extrême droite. 
                 Les jeunes ont évoqué leurs préoccupations, notamment des problèmes de corruption dans le secteur des concours, du manque d’emploi, le  manque de communication entre le gouvernement et la jeunesse, les ministres se prennent comme des demi-dieu et ne reçoivent pas les jeunes, de la cherté globale des droits universitaires et de la vie. Des propositions précises ont été faites sur la politique fiscale en demandant que les produits de premières nécessité soient exonérés de toutes taxes ; la mise sur pied d’un corps national  de volontariat en vue de capitaliser un grand nombre de diplômés dans le chemin de la croissance, que les mairies aident les associations à acquérir des sièges.Les jeunes ont signalé que le
Ministre de la jeunesse ne reçoit presque pas les jeunes et les jeunes ont remarqué que les cadres du ministère de la jeunesse sont des vieux. Les jeunes ont estimé que les cellules anti corruption n’interviennent pas dans les projets au niveau du ministère de la jeunesse et le gouvernement doit faire plus attention aux travaux effectués par les associations de jeunesse.
                  Le  Secrétaire Général Adjoint,    très attentif à toutes ces doléances a rappelé que le gouvernement fera les efforts à l’avenir pour l’écoute des jeunes et à préciser que l’emploi des jeunes fait parti des priorités du Chef de l’Etat.  Il a exhorté les jeunes à ne pas être maximaliste et a prêché l’apaisement et la modération auprès des jeunes et le conseiller technique a demandé aux jeunes de ne pas regardé les biens des autres. Et enfin le S.G.A du PM à rappeler que l’interface reste le ministère de la jeunesse et a proposé la création d’une cellule de suivi des différentes doléances.
                   Au terme de la rencontre, les jeunes ce sont séparés autour d’un verre et ce sont donné rendez-vous deux jours plus tard  c’est-à- dire dimanche 2 mars 2008 au quartier Essos au lieu dit Olympique Hôtel à 15 heures précises .
